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TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA
Līguma izpildes laikā izpildītājam jānodrošina RP SIA “Rīgas Satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) iekšējā laikraksta „Rīgas Satiksmes Darbinieks” (turpmāk tekstā – Avīze) satura veidošana un maketēšana, kas sevī ietver Avīzes satura un maketa sagatavošanu divās valodās (latviešu un krievu) ar regularitāti 1 (vienu) reizi mēnesī.
Avīzes satura un maketa sagatavošanas procesā izpildītājam jānodrošina šādu pakalpojumu sniegšana:

1. Satura sagatavošana un dizaina koncepta izstrāde. 

Izpildītājs veic Avīzes redaktora (projekta vadītāja) pienākumus.

Izpildītājs nodrošina Avīzes satura plānošanu, publicējamo tekstu un vizuālo materiālu gatavošanu, korektūru, dizaina koncepta izstrādi, maketēšanu, tekstu tulkošanu uz krievu valodu.  
Pirms kārtējā Avīzes numura izstrādes uzsākšanas Pasūtītājs kopā ar izpildītāju sagatavo satura konceptu.  Sagatavotā teksta pirmo salikumu latviešu valodā  izpildītājs iesniedz saskaņošanai RP SIA „Rīgas satiksme” Sabiedrisko attiecību nodaļas vadītājai (turpmāk tekstā – Pasūtītāja pārstāvis). Izpildītājs maketā veic nepieciešamos  labojumus līdz rezultāts apmierina Pasūtītāju. 
Pirms dizaina koncepta izstrādes izpildītājs var iepazīties ar iepriekšējo gadu laikrakstiem „Rīgas Satiksmes Darbinieks”.
Izpildītājs pie dizaina koncepta izstrādes ievēro šādas specifiskas – Pasūtītāja prasības: 

· Izdevuma formāts salocītā veidā: A3;

· Sleju skaits lappusē: 4 (vai pēc vienošanās ar Pasūtītāju).

Izpildītājs veic izdevuma teksta stilistisko redaktūru un korektūru, maketēšanu. 

2. Attēlu atlase un apstrāde. 

Pasūtītājs iesniedz Izpildītājam laikrakstā izmantojamos attēlus. Darba gaitā attēli var tikt papildināti. Izpildītājs pēc nepieciešamības apstrādā maketā ievietojamos attēlus, t.i. veic attēlu tīrīšanu, kompozicionālu apstrādi, lieko objektu izgriešanu, krāsu līmeņu apstrādi u.tml. Pēc attēlu apstrādāšanas, ja veiktas būtiskas izmaiņas, izpildītājs iesniedz tos Pasūtītāja pārstāvim saskaņošanai. Izpildītāja pienākums ir nekavējoties informēt Pasūtītāja pārstāvi, ja Pasūtītāja iesniegto attēlu kvalitāte tehnisku iemeslu dēļ nav drukai izmantojama. 

3. Maketa tulkošana un nodošana drukai. 

Latviešu valodā sagatavoto Avīzes maketu, kas ir saskaņots ar Pasūtītāja pārstāvi,  izpildītājs tulko uz krievu valodu un nosūta saskaņošanai Pasūtītāja pārstāvim. 
Maketa gala variantu latviešu un krievu valodā izpildītājs nosūta Pasūtītāja pārstāvim, kurš to nodod drukāšanai. 

Darbu izpildes termiņš: savstarpēji vienojoties, vēlams līdz katra mēneša piektajam datumam.
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