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Par iepirkuma procedūras “Tehniski ekonomiskā izpēte tīro un 
nulles emisiju sabiedrisko transportlīdzekļu un to izmantošanai 
nepieciešamās infrastruktūras attīstībai Rīgas pilsētas sabiedriskā 
transporta maršrutu tīklā” (ID Nr.RS/2022/19) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Lūdzam sniegt skaidrojumu par SIA “Rīgas satiksme” iepirkuma “Tehniski ekonomiskā izpēte tīro un nulles emisiju sabiedrisko transportlīdzekļu un to izmantošanai nepieciešamās infrastruktūras attīstībai Rīgas pilsētas sabiedriskā transporta maršrutu tīklā”, iepirkuma identifikācijas numurs RS/2022/19, Tehniskās specifikācijas 13.1.5.2. punktu. 

Vai SIA “Rīgas satiksme” nodrošinās datus par sabiedriskā transporta pieprasījumu Rīgas pilsētā un kādā formātā tiks nodrošināta šo datu pieejamība (piemēram, Rīgas domes Pilsētas attīstības departamenta izstrādātais Rīgas pilsētas transporta modelis u.c. datu avoti). 

Atbilde: 
RP SIA “Rīgas satiksme” iespēju robežās nodrošinās datus par sabiedriskā transporta pieprasījumu, kā piemēram, datus par maršrutu intensitāti, elektroniskās norēķinu sistēmas validāciju datus, automātiskās pasažieru skaitīšanas sistēmas datus (izlases veidā), transportlīdzekļu GPS datus ar kustības kavējumiem u.c.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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