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Par atbildes sniegšanu atklātā konkursā
“Ēdināšanas pakalpojuma sniegšana RP SIA
“Rīgas satiksme” darbiniekiem”
identifikācijas Nr. RS/2024/6


Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) iepirkuma gaitā no iespējamā pretendenta ir saņēmusi lūgumu sniegt atbildi uz šādu jautājumu:

Jautājums: 
Mēs apsveram iespēju piedalīties konkursā "Rīgas Satiksme" ēdnīcām. Mūs interesē telpas pēc adreses: Brīvības iela 191, Rīgā. Vai ir iespējams ēdnīcas telpās papildus gatavot ēdienus izvešanai uz citu mūsu vietu?

Atbilde: 
Ņemot vērā, ka atbilstoši atklāta konkursa nolikumam, Pasūtītājs apmaksā komunālos pakalpojumus par ēdnīcas telpām un pakalpojuma sniedzējs izmanto Pasūtītāja virtuves inventāru, papildus ēdiena gatavošana un izvešana uz citām potenciālā pretendenta vietām nav pieļaujama, izņemot uz citām Pasūtītāja struktūrvienībām, kur pakalpojumu nodrošina konkrētais izpildītājs.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                         Karīna Meiberga
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, juridiska adrese: Kleistu iela 28, Riga, LV-1067, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv





