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[bookmark: _Hlk137213034]Par atklāta konkursa “Būvniecības ieceres “Tramvaja līnijas pagarinājuma, 
transportmijas punkta un ar tiem saistīto ēku un inženierbūvju būvniecība 
Maskavas un Višķu ielās, Rīgā” projektēšana, autoruzraudzība un būvdarbi”
(ID Nr. RS/2023/34) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām.

1.jautājums: Iepirkuma dokumentācijā neatrodam Pielikumu Nr. 8 - Pirms-kontrakta BIM īstenošanas plāna vērtēšanas kritēriji, kas norādīts BIM dokumentācijas sadaļas dokumentā – “Būves informācijas modelēšanas prasības” Versija 2.0. (fails -0.pamatdokuments_BIM_prasības_V2.0). 
Lūdzam precizēt, vai šāds pielikums nav paredzēts iepirkuma dokumentācijā un Pirms-kontrakta BIM īstenošanas plāns netiks vērtēts saskaņā ar īpašiem kritērijiem?

Atbilde: Informējam, ka, saskaņā ar BIM Tehniskajā specifikācijā norādīto, iesniedzot piedāvājumu, pretendentiem ir jāiesniedz aizpildīts Pirms kontrakta BIM īstenošanas plāns (7.0.pielikums_Pims_kontrakta_BIP_V2.0). Papildus paskaidrojam, ka Pirms kontrakta BIM īstenošanas plāns netiks vērtēts pēc īpašiem vērtēšanas kritērijiem, tādēļ Būves informācijas modelēšanas prasībās (0.pamatdokuments_BIM_prasības_V2.0) norādīto pielikumu Nr.8 netika paredzēts iekļaut iepirkuma dokumentācijā.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    Inta Novika
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
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