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Par atbildes sniegšanu iepirkumu procedūrā “Dzesēšanas šķidrumu piegāde” (ID Nr. RS/2023/61)

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) iepirkuma gaitā no iespējamā pretendenta ir saņēmusi lūgumu sniegt atbildi uz jautājumu.

Jautājums.
Lūdzu, precizēt attiecībā uz pozīciju #3:
“Bāze – etilēnglikols, krāsa – sarkanīgs, 50/50 gatavs lietošanai. Specifikācija un atestācija - Delo XLC Antifreeze/Coolant Premixed) Atbilstība trolejbusu dīzeļģeneratoriem KIRSCH APU 100 DIPME E4, KIRSCH APU 100 DIPME E5.” 
Tā kā ir atļauts piegādāt ekvivalentu, prasībām atbilstošu produktu: pēc kādiem parametriem tiks noteikts, ka piedāvātais produkts ir ekvivalents Delo XLC? Preces aprakstā -  tehnoloģiskās prasībās ir norādīta atbilstība trolejbusu dīzeļģeneratoriem KIRSCH, bet tā nav konkrēta specifikācija. 
Vai, piedāvājot analogu, par pamatu ņemt Delo XLC Antifreeze specifikācijas 
Vai: piedāvāt prasīto Delo XLC Antifreeze?”

Atbilde:
Informējam Jūs, ka tehniskajā specifikācijā ir norādīts, ka preces nosaukumam ir informatīva nozīme. Pretendents var piedāvāt citus produktus, kas ir ekvivalenti un savietojami ar šobrīd lietojamajiem produktiem.

Ekvivalenta produkta piedāvāšanas gadījumā, tā atbilstības vērtēšana notiks pēc iesniegtajām TDL un DDL, kur piedāvātā produkta fizikālajām un ķīmiskajām īpašībām jābūt tādām pašām vai labākām, salīdzinot ar šobrīd lietojamo produktu.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                          Karīna Meiberga
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