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Par iepirkumu procedūras                    “Pieturu elektronisko tablo piegāde” (ID Nr. RS/2023/37) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) 2023.gada 6.jūnijā no iespējamā pretendenta ir saņēmusi lūgumu sniegt atbildes uz jautājumiem par Nolikuma 2. pielikumu “Tehniskā specifikācija”. 

1. jautājums:
6. punkts
Ārzemju piegādātājs nodot dokumenti angļu valodā un tulkojumu latviešu valoda vai drīkstu uzreiz latviešu valodā ?

 1.atbilde:
Paskaidrojam, ka saskaņā ar Nolikuma 19.1.punktu Tehniskais piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar noteikto formu (3.pielikums) latviešu valodā (3.pielikuma tabula Nr.1) vai angļu valodā (3.pielikuma tabula Nr.2), norādot pilnu informāciju, lai Pasūtītājam būtu iespējams pārliecināties par piedāvāto Iekārtu atbilstību Pasūtītāja izvirzītajām prasībām, tajā skaitā nepieciešamības gadījumā pievienojot Iekārtas tehnisko dokumentāciju u.c. dokumentus.

2. jautājums:
7. punkts
24 (divdesmit četru) stundu apmācība  - bezmaksas darbinieku apmācība ?

 2.atbilde:
Paskaidrojam, ka darbinieku apmācībām jābūt ietvertām Iekārtu piegādes izmaksās.

3. jautājums:
8. punkts
1 (vienu) gadu nodrošina konsultāciju un atbalsta - nav norādīts konsultāciju apjoms (piemēram - 10 stundas, 100 stundas - cik vispār) ?

3.atbilde:
Informējam, ka Pasūtītājs precīzu konsultāciju un atbalsta sniegšanas apjoms šobrīd nevar noteikt. Pretendentam jānodrošina konsultāciju un atbalsta sniegšana vismaz 1 gadu pēc Tehniskajā specifikācijā paredzēto apmācību veikšanas.

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                          Karīna Meiberga
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