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Rīgā

21.11.2023. 




Par iepirkumu procedūras “Vieglo transportlīdzekļu piegāde” (ID Nr. RS/2023/69) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi iesniegumu ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par iepirkuma procedūras “Vieglo transportlīdzekļu piegāde” (ID Nr. RS/2023/69) (turpmāk – iepirkuma procedūra) nolikuma prasībām. 

Jautājums:
Iepazīstoties ar atklātā konkursa nolikumu un 7.grupas tehnisko specifikāciju Pasūtītājs tehniskajā specifikācijā ir norādījis sekojošu prasību:

	Kravnesība, kg
	ne mazāk kā 600


 
Latvijas tirgū tiek piedāvāts ierobežots skaits transportlīdzekļu, kas izpilda šo prasību tajā pašā laikā izpildot citas tehniskās specifikācijas prasības. Lai dotu iespēju pēc vairāk potenciālajiem pretendentiem iesniegt piedāvājumu Jūsu rīkotajā konkursā kā arī palielinātu konkurenci, lūdzam veikt nolikuma tehniskās specifikācijas šī punkta prasības izmaiņas to izsakot sekojošā redakcijā:

	Kravnesība, kg
	ne mazāk kā 480



Atbilde:
Informējam, ka minētā tehniskās specifikācijas prasība ir izvirzīta saskaņā ar Pasūtītāja saimnieciskās darbības vajadzībām, un Iepirkuma komisija neveiks grozījumus.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                          Karīna Meiberga






image1.png
5
x @ Rigas satiksme

lepirkumu komisija

Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv




