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22.05.2024. 


Par iepirkuma procedūras “10. apakšstacijas ēkas atjaunošana
un elektroiekārtu nomaiņa” (identifikācijas Nr. RS/2024/30) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām.

1.jautājums: Projekta dokumentācijas projekta sadaļa EL, Rasējuma Nr.EL-1 aprakstošajā daļā norādīts ka EL daļas elektroiekārta montāža paredzēta piecos secīgos demontāžas-montāžas posmos, kuri sadalīti 10 astsevišķos etapos un plānos;
Iepirkumam  pievienotajā  darbu un materiālu  specifikācijā (nolikuma 5.pielikums Tāme) nekas nav minēts par elektroiekārtu , taisngriežu, kabeļu, vilces un pašpatēriņa transformatoru demontāžu.
Tāmes 2_2 Elieks daļā, ir viena demontāžas pozīcija Nr.107 Esošās sadalnes demontāža gb. 1.
Vai pārējos elektroiekārtu, vilces un pašpatēriņa transformatoru, taisngriežu, kabeļu demontāžas darbus veic “Pasūtītājs”, vai tie jāparedz “Darbuzņēmēja” apjomos?
Ja darbi paredzēti “Darbuzņēmējam” lūgums precizēt apjomus un norādīt vai demontējamie elektromateriāli, transformatori un citas iekārtas ir saglabājamas un jānogādā “Pasūtītāja” norādītajā novietnē vai jāparedz utilizācija?
.

Atbilde: Informējam, ka nolikumā ir veikti grozījumi, kas ir publicēti www.eis.gov.lv un www.rigassatiksme.lv.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                   Inta Novika
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