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Rīgā

28.03.2024.



Par atklāta konkursa “Autostāvvietu pārvaldības sistēmas izstrāde, piegāde un uzturēšana” (ID Nr. RS 2023/77_) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi elektroniskā pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildi uz jautājumu par atklāta konkursa “Autostāvvietu pārvaldības sistēmas izstrāde, piegāde un uzturēšana” (ID Nr. RS 2023/77_) (turpmāk  Atklāts konkurss) nolikuma prasībām. 

Jautājums:
Lūdzam precizēt, vai šī atklātā konkursa Pretendenta piedāvājumā Pasūtītājs sagaida arī Pretendenta sagatavotu un iesniegtu Tehnisko piedāvājumu.
Nolikuma 11.punktā (Piedāvājuma sastāvs) nav norādīts Tehniskais piedāvājums, savukārt Nolikuma 8.3.1., 8.3.2., 21.4. punktā ir atsauce uz Pretendenta iesniegtu Tehnisko piedāvājumu.

Atbilde:
Informējam, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas 2024.gada 27.marta lēmumu veikti grozījumi atklāta konkursa nolikumā. Tehniskais piedāvājums nav jāiesniedz. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.
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