Elektrotransporta (vieglo transportlīdzekļu un autobusu) uzlādes iekārtu vadības un monitoringa sistēmas izstrāde, piegāde, uzturēšana

Atbildes uz jautājumiem (2.)
Datums: 11.04.2025
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	1.
	4.4. Finanšu piedāvājums: ikmēneša abonēšanas maksa vai licences uz 1 mēnesi par 1 spraudni.
Vai jums ir noteikts fiksēts spraudņu skaits vai tas būs atkarīgs no dzīvā scenārija? Piemēram, sistēmai tiek pieslēgts jauns spraudnis, tad sākas abonēšana. Jo tagad mēs redzam, ka jau ir 36 spraudņi un vēl 70 ir plānoti. Tātad ikmēneša izdevumi 36 mēnešu laikā būs ļoti atšķirīgi.
	Sistēmā pieslēdzamo uzlādes iekārtu un to spraudņu skaits nav fiksēts. Iekārtu skaits norādīts tehniskās specifikācijas 2.1. punktā, bet spraudņu skaits norādīts atbildē uz Piegādātāju jautājumiem, kas sniegta 08.04.2025.

Plānotā iepirkuma līguma darbības laikā gan uzlādes iekārtu, gan to spraudņu skaits, ko Pasūtītājs pieslēgs pie Sistēmas var pieaugt. Noteikt maksimālo Sistēmai pieslēdzamo uzlādes iekārtu un to spraudņu skaitu nākamo 3 gadu periodā nav iespējams noteikt, jo to aktualitāte var mainīties, atbilstoši Pasūtītāja vajadzībām.

Ņemot vērā minēto, ikmēneša abonēšanas izdevumi par Sistēmai pieslēgtām uzlādes iekārtām un to spraudņiem var būt mainīgi, atkarībā no konkrētā mēnesī Sistēmai faktiski pievienoto spraudņu skaita.


Atbildes sagatavoja:
· Sandijs Ikaunieks, Informācijas sistēmu daļas IT projektu vadītājs;
· Astra Bērziņa, Iepirkumu un līgumu pārvaldības daļa, Tirgus izpētes un iepirkumu metodoloģijas nodaļas  iepirkumu speciāliste.




