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Par iepirkuma procedūras 
“Piecu apakšstaciju iekārtu piegāde (Nr. 3, 10, 22, 30 un Mežaparka prospekta apakšstacija)” (ID Nr.RS/2023/49) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1. jautājums:

Attiecībā uz Pārvietojamo apakšstaciju:
1) līnijas automāta ligzdā norādīts, ka nominālā strāva ir 2600 ADC. Secheron ķēdes slēdzis  nevar darboties 6. pārslodzes klasē (tas var vadīt  tikai 4800 ADC strāvu 1 minūti). Tajā pašā laikā taisngriezim nominālā izejas strāva norādīta  (pēc IEC 146-1-1) - 2000 ADC , izejas strāva pie 150% slodzes - 3000ADC (noturība vismaz 7200 sek), izejas strāva pie 300% slodzes - 6000ADC (noturība vismaz 60 sek) . Uzskatām, ka taisngriezim šī prasība ir lieka, jo apakšstacijā ir tikai viens automātiskais slēdzis un automātiskais slēdzis nevar 1 minūti vadīt cauri strāvu 6000ADC.

Ņemot vērā augstāk minēto, lūdzam atbildēt vai ir iespējams piedāvāt priekš pārvietojamās apakšstacijas  taisngriezi ar sekojošiem parametriem: Nominālā izejas strāva (pēc IEC 146-1-1) - 2400 ADC, 4800 ADC - noturība vismaz 60 sek? Citādi prasības par taisngriezi pēc 6000 A līdzstrāvas konkrētajai apakšstacijai ir pārmērīgas.

Atbilde:
Projektētājs ir paredzējis uzstādīt lielākas jaudas taisngriezi, ņemot vērā, ka nākotnē var būt nepieciešama līnijas slodzes palielināšana. Sakarā ar to, ka apakšstacijas kompakto izmēru dēļ papildus rezerves automātus izvietot nebūs iespējams, būs jāparedz aizvietot esošo līnijas automātu ar lielākas jaudas automātu.  Esošā apakšstacijas iekārtu jauda ir ieprojektēta ar iespēju nākotnē to palielināt bez jauna taisngrieža un transformatora nomaiņas.


2) kabeļu atdalītajā ligzdā katram izejošās līnijas atdalītājam ir norādīta nominālā strāva - 4000 ADC, savukārt apakšstacijā līnijas automāta ligzdā ir tikai viens slēdzis ar nominālo strāvu - 2600 ADC. Vai kabeļu atdalītāju ligzdā var uzstādīt 2 atdalītājus ar nominālo strāvu 1250 A DC? Tādējādi apakšstacijā būs 2 kabeļu atdalītāja ligzdas un katrā  2 atdalītāji (katram ar nominālo strāvu 1250 A DC) un kopā visu izejošo līniju atvienotāju kopējā strāva - 5000 ADC.

Atbilde:
Ir pieļaujams izvietot divus atdalītājus paralēli ar nominālo strāvu 1250 A DC viena atdalītāja vietā, bet nepārkāpjot ligzdas pieļaujamajos gabarītu izmērus apakšstacijas kompakto izmēru dēļ.


2. jautājums:

Attiecībā uz visām apakšstacijām:
1. līnijas automāta ligzda, ligzdas platumi norādīti - ≤ 550 mm. Virsskatā norādīts izmērs 500 mm. Šie izmēri ir Secheron aprīkojuma standarta izmēri. Mūsu uzņēmuma aprīkojuma izmērs ir 600 mm. Lūdzam precizēt, vai varam piedāvāt elektroiekārtas ar saviem izmēriem, ja apakšstacijā visu piedāvāto iekārtu kopējais izmērs nepārsniedz konkursa prasībās noradīto?

Atbilde:
Piedāvātām iekārtām ir jāatbilst tehniskajās specifikācijas izvirzītajām prasībām, ņemot vērā, ka šo iekārtu gabarīti ir pakļauti būvprojektu tehnisko risinājumu prasībām.  
 
1. lūdzam nosūtīt apakšstaciju izmēru rasējumus (ar izmēriem), kurās tiks uzstādīta piedāvājumā prasītā iekārta.

Atbilde:
Pasūtītāja ieskatā šāda informācija nav saistoša esošā iepirkuma ietvaros, jo projektos uzrādītie risinājumi netiks mainīti. 
 

3. jautājums:

Attiecībā uz apakšstaciju Nr.3:
1. Šīs apakšstacijas aprīkojuma prasībās kā piegādātājs norādīts Secheron. Vai par šo apakšstaciju tiek pieņemti priekšlikumi no iekārtu ražotājiem, kas nav Secheron?

Atbilde:
Konkrēts iekārtu ražotājs tika norādīts, par cik 3. apakšstacijas pārbūvei un iekārtu nomaiņai daļa iekārtu jau ir iegādāta un atrodas mūsu noliktavā. Projektētājs ir paredzējis pielāgot un nokomplektēt atlikušās iekārtas ar tāda paša ražotāja iekārtām,  izmantot oriģinālās ražotāja shēmas un iekārtu darbības algoritmus.

 
4. jautājums:
Lai sagatavotu kompleksu tehnisko risinājumu un sagatavotu Pasūtītājam optimālāko variantu, lūdzam pagarināt konkursa termiņu līdz 2023.gada 20.oktobrim. 

Atbilde:
Ņemot vērā, ka par iepirkuma priekšmetu ar tehnisko specifikāciju tika rīkot tirgus dalībnieku apspriede, Pasūtītājs nepagarinās iepirkuma termiņu .


5. jautājums:

Atbilstoši konkursa prasībām par «4.1. Vilces transformatori 10/0,516kV - 1500 kVA» un «Vilces transformatori 10/0,516kV - 1800 kVA» tas ir nepieciešams «Vektoru grupa: Dd0Dy11». Bet Primārā tinuma, kā saprotam, ir tikai viena, tāpēc Vektoru grupa: Dd0y11. Lūdzu, apstipriniet, ka Dd0y11 ir pareizs.

Atbilde:
Apstiprinām, ka vilces transformatoriem 10/0,516kV - 1500 kVA un 10/0,516kV - 1800 kVA  vektoru grupa Dd0Dy11 ir norādīta precīzi.

6. jautājums:
Saskaņā ar konkursa prasībām 4.8 Ātrdarbīgā līnijas automāta ligzda ir minēts «Iebūvētas divas kopņu sistēmas: galvenās un rezerves kopnes», kas nozīmē atvienotājs rezerves kopnēm, bet pie «Pārvietojamās vilces apakšstacijas» nav Ātrdarbīgā rezerves automāta ligzda.

Vai pareizi saprotam, ka «Pārvietojamās vilces apakšstacijas» rezerves kopnes and disconnector for rezerves kopnes in 4.8 Ātrdarbīgā līnijas automāta ligzda nav nepieciešama?

Atbilde:
Pārvietojamā vilces apakšstacijā ātrdarbīga rezerves automāta ierīkošana nav paredzēta.




Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    K.Meiberga
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