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Par atbildes sniegšanu atklātā konkursā
“Ēdināšanas pakalpojuma sniegšana RP SIA
“Rīgas satiksme” darbiniekiem”
identifikācijas Nr. RS/2024/6

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) iepirkuma gaitā no iespējamā pretendenta ir saņēmusi lūgumu sniegt atbildes uz šādiem jautājumiem:

1.jautājums:
Lūdzu komisiju sniegt skaidrojumu, vai Pretendentam iesniedzot piedāvājumu uz vairākām daļām iepirkuma dokumentācijas 3.pielikumu (attiecīgais attālums konkrētā daļā) ir jāiesniedz par katru daļu atsevišķi vai var iesniegt vienu kopīgu 3.pielikumu uz visām daļām, kurās Pretendents iesniedz savu piedāvājumu, pievienojot to katrai daļai atsevišķi kā kopīgu?

Atbilde: 
Pasūtītājs paskaidro, ka Pretendentam iesniedzot piedāvājumu, atbilstoši Elektronisko iepirkumu sistēmas konfigurācijai par katru iepirkuma daļu ir jānodublē visi nepieciešamie dokumenti. Piedāvājumiem vairākām iepirkuma daļām nav jābūt atšķirīgiem.

2.jautājums:
Lūdzu komisiju skaidrot vai apliecinājumi par produktu piegādi ir jāsniedz gan no ražotāja (un/vai audzētāja), gan piegādātāja (garā ķēde) vai arī tikai no piegādātāja (īsā ķēde).

Atbilde:
Pasūtītājs paskaidro, ka atbilstoši nolikuma prasībām kopā ar apliecinājumu par produktu piegādi jāiesniedz sadarbības līgumu, vienošanos, garantijas vēstuli vai līdzvērtīgu dokumentu ar to ražotāju/iem (ja piegādi veic pats ražotājs) vai piegādātāju/iem, ja piegādi nodrošina piegādātājs.

3.jautājums:
Lūdzu komisiju skaidrot par prasību attiecībā uz Pretendenta piedāvātajiem produktiem – NPKS prasības attiecībā uz ķiplokiem, jo pēc publiski pieejamās informācijas, Latvijā ir reģistrēts tikai viens šāds ražotājs, kurš (pēc sazināšanās ar viņu) jau ir noslēdzis līgumus ar pāris klientiem un tas ir uz visu viņu plānoto saražoto apjomu un citus līgumus viņš atsakās slēgt. Līdz ar to ir izveidojusies situācija, ka šādu prasību nav iespējams izpildīt un tas rada monopola situāciju noteiktiem Pretendentiem. Vadoties no iepriekš minētā lūdzam iepirkumu komisiju pārskatīt šādu prasību attiecībā uz ķiplokiem.

Atbilde:
Pasūtītājs paskaidro, ka 5% nepieciešami no kopējā ķiploku izmantošanas daudzuma gada griezumā, kas sastāda salīdzinoši nelielu apjomu un piegādes procesā var izmantot ne tikai tiešos augļu/dārzeņu audzētājus, bet arī vairumtirdzniecības bāzes (ja ir atzīts BL uzņēmums), kā arī bio veikalus (atzīts BL uzņēmums). https://registri.pvd.gov.lv/cr/dati?q=Re%C4%A3istr%C4%93tie+biolo%C4%A3isk%C4%81s+lauksaimniec%C4%ABbas+uz%C5%86%C4%93mumi; https://biologiski.lv/lielveikali. Ņemot vērā minēto, izvirzītā prasība netiks pārskatīta.

4.jautājums:
Lūdzu apliecināt, ka Iepirkuma ietvaros iesniegtie ražotāju/piegādātāju apliecinājumi, kas iesniegtie citu pasūtītāju iepriekš organizētiem iepirkumiem un pēc satura atbilst Iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām, tiks uzskatīti par atbilstošiem Iepirkuma nolikumā noteiktām prasībām. Vai ir kādi citi priekšnosacījumi, kas jāievēro pretendentiem agrāk izsniegtu ražotāju/piegādātāju apliecinājumu atbilstības Iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām ievērošanai?

Atbilde:
Pasūtītājs apliecina, ka akceptēs citu iepriekš organizētu iepirkumu ietvaros iesniegtos ražotāju/piegādātāju apliecinājumus, kuri pēc satura atbilst konkrētā Iepirkuma nolikuma prasībām.

5.jautājums:
Vēlamies precizēt informāciju, pirms Piedāvājumu iesniegšanas par ēdināšanas pakalpojumam paredzētajām Pasūtītāja telpām. Veicot objektu apsekošanu ievērojām telpu un tur esošās tehnikas stāvokli. Lūdzu komisiju skaidrot, vai pirms telpu nodošanas Izpildītājam, Pasūtītājs veiks iekārtu remontu un apkopi, vai tiks atstātas esošajā stāvoklī? Kā arī vai tiks uzrādīta kāds dokuments, piemēram, akts, ka ir veikta tehnikas apkope un iekārtas ir apstiprinātas darbam ejošā stāvoklī? Redzot veicamos telpu remontdarbus. Lūdzam sniegt skaidrojumu vai telpas tiks nodotas pilnā darba kārtībā un būs veikta uzkopšana pēc remonta?

Atbilde:
Pasūtītājs neplāno veikt ēdnīcas aprīkojuma vispārējās pārbaudes un/vai remontu, taču atbilstoši tehniskās specifikācijas 31.punktam apņemas “3 (trīs) mēnešu laikā no līguma spēkā stāšanās, ja nepieciešams par saviem līdzekļiem vai ar saviem resursiem nodrošināt Pakalpojuma sniedzējam līdz ar objektu nodotā virtuves aprīkojuma remontu”. Ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai paredzētajās telpās, izņemot objektu Brīvības ielā 191, Rīgā remontdarbi nav plānoti, pirms telpu nodošanas plānots nodrošināt tikai to ikdienas uzkopšanu.

6.jautājums:
Lūdzu komisiju sniegt skaidrojumu, vai Pretendentam pareizi saprot, ka kopā jāiesniedz 4 nedēļu un 4 sezonu ēdienkarte? Kā arī vēlamies saprast šīs ēdienkartes jāiesniedz piecām nedēļas dienām, vai septiņām nedēļas dienām? Lūdzam komisiju sniegt skaidrojumu vai Pretendents pareizi saprot, ka vēl jāiesniedz četru dienu komplekso pusdienu ēdienkartes gan nr.1, gan nr.2 piedāvājumiem, un veģetārās ēdienkartes?

Atbilde:
Pasūtītājs paskaidro, ka komplekso pusdienu piedāvājumam Nr.1 un Nr.2 Pretendentam jāiesniedz 4 nedēļu ēdienkartes – 1 nedēļa katrai sezonai, savukārt papildpiedāvājumā jāiesniedz 4 sezonu (gadalaiku) ēdienkartes 4 dienām - katram gadalaikam 1 dienas ēdienkarte un pats pretendents izvēlas kurām 4 nedēļas dienām no 5 dienām ēdienkartes iesniegt.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                         Karīna Meiberga
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