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Par konkursa “Par līguma par reklāmas nesēju nomu slēgšanas tiesību piešķiršanu” (ID Nr.RS/2021/14) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 

Iespējamais piegādātājs norāda, ka nolikuma 9.3.punktā ietvertais regulējums par konkursa piedāvājumu atvēršanu, nenodrošina atklātības, vienlīdzības un taisnīguma principa ievērošanu. Iespējamais piegādātājs lūdz grozīt nolikuma 9.3.punktu, paredzot, ka konkursa pretendentu iesniegto piedāvājumu atvēršana notiek pretendentu klātbūtnē vai pretendentiem Komisijas sēdē piedaloties attālināti, izmantojot elektroniskos saziņas līdzekļus.

Atbilde:
Pasūtītājs informē, ka ir veikti grozījumi konkursa nolikuma 9.3.punktā, paredzot pretendentu pārstāvjiem klātienē piedalīties konkursa piedāvājumu atvēršanā. Lūdzu skatīt grozījumus. 

Jautājums: 
Cik un kādi Reklāmas nesēji nomas laikā tiks nodoti Konkursa uzvarētājam nomā? Lūdzam precīzi norādīt termiņus, kad konkrēti Reklāmas nesēji tiks nodoti Konkursa uzvarētājam nomā? 

Atbilde:
Pasūtītājs informē, ka nolikuma 4.pielikumam “līguma projekts” ir pievienots 1.pielikums, kurā ietverts sabiedrisko transportlīdzekļu uzskaitījums, uz kuriem, noslēdzot līgumu, iespējams izvietot reklāmu. Saskaņā ar līguma projektam pievienoto 1.pielikumu, Nomniekam, reklāmas vietu izvietošanai, līguma noslēgšanas brīdī tiek nodoti 57 trolejbusi un 3 zemās grīdas tramvaji. 

	Pasūtītājs informē, ka attiecībā uz zemās grīdas tramvaju nodošanu nomniekam reklāmu izvietošanai, uz līguma noslēgšanas brīdi ir paredzēts nodot 3 zemās grīdas tramvajus. Pārējie zemās grīdas tramvaji vēl Pasūtītājam nav piegādāti / nav pieņemti ekspluatācijā. Ņemot vērā, ka zemās grīdas tramvaju piegāde un pieņemšana ekspluatācijā nav atkarīga tikai no Pasūtītāja, tad Pasūtītājs nevar sniegt precīzu informāciju par piegādes termiņiem pārējiem zemās grīdas tramvajiem. Taču vienlaikus, Pasūtītājs informē, ka nolikuma 3.pielikuma “Finanšu piedāvājums” 3.punktā ir noteikti skaidri kritēriji, pēc kuriem tiks veiktas korekcijas ikmēneša minimālajā nomas maksā, kas saistīti ar papildu transportlīdzekļu piegādi un nodošanu reklāmas vietu izvietošanai. Proti, līdz brīdim, kad reklāmas izvietošanai tiks nodoti 10 zemās grīdas tramvaji, ikmēneša minimālajai nomas maksai tiek piemērots koeficients 0,5, jeb 50 % samazinājums.
             
	Ņemot vērā konkursa priekšmeta specifiku, būtiski uzsvērt, ka sabiedriskā transporta pakalpojumu nodrošināšana ir saistīta ar vairākiem apstākļiem, kas nav atkarīgi no Pasūtītāja gribas, piemēram, transportlīdzekļu dīkstāves. 
Ņemot vērā iepriekšminēto, Pasūtītājs ir iekļāvis līguma projekta 3.17.punktā regulējumu, kas attiecas uz transportlīdzekļu dīkstāvi. Saskaņā ar nolikuma 4.pielikumā pievienoto līguma projekta 3.17.punktu, Nomnieks ir informēts, ka Līguma darbības laikā, arī pēc reklāmas uzstādīšanas uz Transportlīdzekļiem - reklāmas eksponēšanas laikā - var rasties Transportlīdzekļu dīkstāve (to ietekmē, piemēram, transportlīdzekļa remonts, avārijas, nobraukums, transportlīdzekļa veids, kuru nepieciešams izlaist maršrutā, garantijas laika remontdarbi u.c.). Dīkstāves laikā nomas maksa tiek aprēķina saskaņā ar 5.2. punktu. Dīkstāvju apjoms neietekmē Nomnieka pienākumu maksāt Līguma 5.1. punktā noteikto ikmēneša minimālo nomas maksu.
Savukārt līguma projekta 3.18.punkta paredz, ka Nomnieks ir informēts, ka Līguma darbības laikā, arī pēc reklāmas uzstādīšanas uz Transportlīdzekļiem – reklāmas eksponēšanas laikā – Nomniekam nomā nodotais Transportlīdzekļu skaits var samazināties no Iznomātāja neatkarīgu iemeslu dēļ (piemēram, transportlīdzekļa neatgriezenisks bojājums vai norakstīšana). Šajā gadījumā sankcijas Iznomātājam nevar tikt piemērotas. 
Pasūtītājs informē, ka, izstrādājot nolikumu, Pasūtītājs, aprēķinot izsoles sākumcenu, jau ir ņēmis vērā iespējamo transportlīdzekļu dīkstāvi, līdz ar to, tā ieskatā nolikumā ietvertās prasības ir pamatotas, un izsoles priekšmets ir skaidri definēts. Ņemot vērā, ka reklāmu izvietošana uz sabiedriskajiem transportlīdzekļiem saistās ar iespējamas dīkstāves risku un neparedzamu apstākļu iestāšanos, iesniedzot piedāvājumu konkursā, pretendentam būtu jāņem vērā šie apstākļi. 

 
Jautājums:
Kāpēc tiek rīkots Konkurss par Reklāmas nesēju, kas neatrodas un, iespējams, neatradīsies Konkursa rīkotāja valdījumā, nomu?


Atbilde: 
	Pasūtītājs informē, ka nolikuma 2.pielikumā iekļautajā tehniskajā specifikācijā norādīts orientējošais kopējais transportlīdzekļu skaits konkursa izsludināšanas brīdī, kas neatspoguļo pieejamo transportlīdzekļu skaitu reklāmas eksponēšanai vai maksimālo reklāmas eksponēšanas apjomu. Savukārt attiecībā uz autobusiem Solaris Urbino E6N (18 m) norādīts, ka tie tiks uzskatīti par līguma priekšmetu, ja starp iznomātāju un transportlīdzekļa piegādātāju tiks panākta vienošanās par autobusu piegādi. Pasūtītājs informē, ka opcija nodot Nomniekam autobusus reklāmu izvietošanai, ir ietverta nolikumā ar mērķi optimizēt Pasūtītāja resursus un samazināt tā administratīvos izdevumus, nerīkojot atkārtoti nomas tiesību izsoli gadījumā, ja Pasūtītāja valdījumā nonāks jauni transportlīdzekļi. Turklāt Pasūtītājs informē, ka ikmēneša minimālajā maksā (izsoles sākumcenā) nav iekļauta reklāmu izvietošana uz autobusiem. 
	Atbilstoši nolikuma 3.pielikuma “finanšu piedāvājums” 3.punktā ietvertajai informācijai, ikmēneša minimālajai maksai tiek piemērota papildus maksa 8% apmērā no ikmēneša minimālās maksas sākotnējā apjoma, ja Nomniekam reklāmas izvietošanai tiek nodoti 10-24 autobusi vai papildu maksa 16% apmērā no ikmēneša minimālās maksas sākotnējā apjoma, ja Nomniekam reklāmas izvietošanai tiek nodoti 25-35 autobusi, neatkarīgi, vai ir piemērots 0.5 koeficients par zemās grīdas tramvajiem. Ja Nomniekam tiek nodoti līdz 9 autobusiem (ieskaitot), papildus maksa netiek piemērota.


Jautājums:
Kāds ir saimnieciskais pamatojums, uzspiest Konkursa uzvarētājam nesamērīgi īsu Līguma uzteikšanas termiņu, tādējādi nesamērīgi apdraudot Konkursa uzvarētāja komercdarbību?

Atbilde:
Pasūtītājs informē, ka ir veikti grozījumi nolikumā. Lūdzu skatīt grozījumus. 


Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                                           S.Gusevs
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ruta.smite@rigassatiksme.lv
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