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	Rīgā
APSTIPRINĀTS
ar 2023. gada 17. jūlija 
Iepirkuma komisijas lēmumu

GROZĪJUMI
Iepirkuma procedūras
“Ķīmisko vielu un maisījumu piegāde” 
nolikumā
Identifikācijas Nr. RS/2023/38

[bookmark: _Hlk101530575]Pamatojoties uz iepirkuma procedūras “Ķīmisko vielu un maisījumu piegāde”, identifikācijas Nr.RS/2023/38, Iepirkuma komisijas 2023.gada 17.jūlija lēmumu, iepirkuma procedūras  “Ķīmisko vielu un maisījumu piegāde”, identifikācijas Nr.RS/2023/38, nolikuma (turpmāk - nolikums) 3. pielikumā izdarīt šādus grozījumus:

1. Izteikt nolikuma 13.5. punktu šādā redakcijā:
“13.5.Garantijas termiņš: ne mazāks kā 2/3 (divām trešdaļām) no ražotāja noteiktā Preces derīguma termiņa, skaitot no Pušu abpusēji parakstīta pieņemšanas – nodošanas akta vai Izpildītāja iesniegtās pavadzīmes-rēķina saņemšanas.”

2. Izteikt nolikuma 3.pielikuma  3.8. punktu šādā redakcijā:
“3.8.Finanšu piedāvājumā norādītās cenas var tikt mainītas (palielinātas vai samazinātas) vienu reizi 6 (sešos) mēnešos, sākot ar 2024.gada ____mēnesi pēc līguma noslēgšanas, veicot cenu indeksāciju un piemērojot Latvijas Republikas Centrālās statistikas pārvaldes noteiktos cenu indeksus Preču grupai ““ķīmisko vielu un ķīmisko produktu ražošana” (NACE kods C20)”, ja indeksa (pārmaiņu) svārstības ir vismaz 5 %. Veicot cenu indeksāciju pirmo reizi, cenu indeksus (pārmaiņas) nosaka, salīdzinot iepriekšējā pilnā ceturkšņa pirms piedāvājuma iesniegšanas datus ar attiecīgā pilnā ceturkšņa datiem pēc 6 (sešiem) mēnešiem. Veicot cenu indeksāciju atkārtoti, cenu indeksus (pārmaiņas) nosaka, salīdzinot iepriekšējās cenu indeksācijas pārskata perioda pēdējā pilnā ceturkšņa datus ar attiecīgā pilnā ceturkšņa datiem pēc 6 (sešiem) mēnešiem.  Datu salīdzināšanu neveic par ilgāku periodu, kā no viena 6 (sešu) mēnešu ceturkšņa līdz nākamā sešu mēnešu ceturksnim. Ja kopš Līguma noslēgšanas vai iepriekšējās cenu indeksācijas pārskata perioda pēdējā pilnā ceturkšņa ir pagājuši 1 gads vai vairāk un cenu indeksācija šajā periodā nav veikta, cenu indeksus (pārmaiņas) nosaka, salīdzinot iepriekšējā pilnā ceturkšņa pirms cenu indeksācijas ierosināšanas datus ar attiecīgā pilnā ceturkšņa datiem pirms 6 (sešiem) mēnešiem. Ja minēto datu salīdzināšanas rezultātā konstatēts cenu indeksu palielinājums par vismaz 5 %, Finanšu piedāvājumā norādītās cenas attiecīgi palielina. Ja minēto datu salīdzināšanas rezultātā konstatēts cenu indeksu samazinājums par vismaz 5 %, Finanšu piedāvājumā norādītās cenas attiecīgi samazina.”



3. Izteikt nolikuma 3.pielikuma  5.3. punktu šādā redakcijā:
“5.3.	Izpildītājs nodrošina piegādātajai Precei garantijas laiku ne mazāks kā 2/3 (divām trešdaļām) no ražotāja noteiktā Preces derīguma termiņa, skaitot no Pušu abpusēji parakstīta pieņemšanas – nodošanas akta vai Izpildītāja iesniegtās pavadzīmes-rēķina saņemšanas. Garantija attiecas uz izgatavošanas defektiem, bojājumiem, kas radušies transportējot Preci, kā arī uz to, ka prece saglabās savas īpašības garantijas laikā,  bet neattiecas uz preču bojājumiem, kas radušies tās nepareizas lietošanas rezultātā.”
4. Aizstāt visā nolikuma tekstā vārdus un ciparus “2023.gada 26.jūlijs” attiecīgajā locījumā ar vārdiem un cipariem “2023.gada 2.augusts” attiecīgajā locījumā.





Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                  	  K. Meiberga
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