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APSTIPRINĀTS
ar 2023. gada 18. oktobra 
Iepirkuma komisijas lēmumu

GROZĪJUMI
Iepirkuma procedūras
“Industriālo tīkla iekārtu ar 5G atbalstu piegāde” 
nolikumā 
 Identifikācijas Nr. RS/2023/68

[bookmark: _Hlk101530575]Pamatojoties uz iepirkuma procedūras “Industriālo tīkla iekārtu ar 5G atbalstu piegāde”, identifikācijas Nr.RS/2023/68, Iepirkuma komisijas 2023. gada 18. oktobra lēmumu, iepirkuma procedūras “Industriālo tīkla iekārtu ar 5G atbalstu piegāde”, identifikācijas Nr.RS/2023/68, nolikumā (turpmāk - nolikums) izdarīt šādus grozījumus:

1. Grozīt nolikuma 22.1.punktu, svītrojot vārdu “apmācībām” un izteikt to šādā redakcijā:

“22.1. Pretendentu piedāvājumi tiek vērtēti pēc pretendentu iesniegtā finanšu piedāvājuma, izvēloties piedāvājumu ar viszemāko cenu iekārtām un iekārtu pārvaldības sistēmai kopā.”

2. Grozīt nolikuma 3. pielikuma “Līguma projekts” 1.1.punktu un izteikt to šādā redakcijā:

“1.1. Izpildītājs ar saviem spēkiem un līdzekļiem Pasūtītāja uzdevumā apņemas piegādāt Industriālo tīkla iekārtu ar 5G atbalstu (turpmāk – Prece) saskaņā ar Līguma 1. pielikumā ietverto tehnisko specifikāciju un piedāvājumu un saskaņā ar Līguma 2.pielikumā ietverto finanšu piedāvājumu, kā arī Līgumā norādītiem termiņiem.” 

3. Grozīt nolikuma 3. pielikuma “Līguma projekts” 3.3.punktu un izteikt to šādā redakcijā:

“3.3. Samaksa par Preci tiek veikta 30 (trīsdesmit) dienu laikā pēc Preces vai tās daļas piegādes, pieņemšanas Līgumā noteiktajā kārtībā un rēķina saņemšanas, pārskaitot attiecīgo summu uz Izpildītāja rēķinā norādīto bankas kontu.”


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                   	               K.Meiberga
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