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“Par RP SIA "Rīgas satiksme" zemās grīdas tramvaju 1.piegādes ārējo LED informācijas paneļu un audio apziņošanas sistēmas integrāciju ar Pasūtītāja transportlīdzekļu pārvaldības sistēmu PikasFleet”
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	Vai ir pieejamas ziņas par esošo LED informācijas paneļu ražotāju un modeli? 

	1.piegādes zemās grīdas tramvaji ir aprīkoti ar “EMTEST” a.s. integrēto borta informācijas sistēmu.
LED informācijas paneļus RP SIA “Rīgas satiksme” kā pasūtītājs identificējam pēc to atrašanās vietas transportlīdzeklī, kā minēts tehniskās specifikācijas 1.2. punktā


Atbildi sagatavoja: 
· Vineta Jaudzema, Informācijas sistēmu daļas IT projektu vadītāja;
· Astra Bērziņa, Iepirkumu un līgumu pārvaldības daļas  Tirgus izpētes un iepirkumu metodoloģijas nodaļas iepirkumu speciāliste.
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	Is there information available on the manufacturer and model of the existing LED information panels? 
	The low-floor trams of the 1st delivery are equipped with the EMTEST a.s. integrated on-board information system.
The LED information panels are identified by RP SIA "Rīgas satiksme" as the customer by their location on the vehicle, as mentioned in point 1.2 of the technical specification



Answers by:
- Vineta Jaudzema, IT Project Manager, Information Systems Department;
- Astra Bērziņa, Procurement Specialist, Market Research and Procurement Methodology Unit, Procurement and Contract Management Division.
