Tirgus izpēte
“Iesnieguma sagatavošana “B” kategorijas piesārņojošās darbības atļaujas pārskatīšanai un atjaunošanai Valsts vides dienestā, un stacionāru piesārņojuma avotu emisijas limitu projekta aktualizēšana iesniegšanai Valsts vides dienestā”
Jautājumi un atbildes
28.08.2024.
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	1. Kādas tieši izmaiņas ir jāveic “B” kategorijas atļaujā un limitu projektā?
Vai vienīgā prasība ir, ka vajag pārrēķināt limitus katlumājai, lai tie iekļautos robežvērtībās? Vai tas ir viss, kas ir jādara?
	Sakarā ar to, ka dati par stacionāru piesārņojuma avotu emisiju limitu projektā (SPAELP) un “B” kategorijas piesārņojošās darbības atļaujas Nr.RI15IB0016 15. tabulā “Piesārņojošo vielu emisijas limitu projekts” noteiktajām gaisa piesārņojošo vielu koncentrācijām liecina, ka objektā sadedzināšanas iekārtu darbības rezultātā, sākot ar 01.01.2025. netiks nodrošināta oglekļa monoksīda koncentrācijas atbilstība Ministra kabineta 2021. gada 7. janvāra noteikumos Nr. 17 noteiktajai robežvērtībai, RP SIA “Rīgas satiksme” jāveic SPAELP aktualizācija, nodrošinot gaisa piesārņojošo vielu emisijas atbilstību MK noteikumu Nr.17 4. pielikuma I nodaļā noteiktajām emisijas robežvērtībām esošajām sadedzināšanas iekārtām ar jaudu no 5 MW līdz 50 MW, ko piemēro, sākot ar 01.01.2025. Aktualizētais SPAELP jāsniedz Valsts vides dienestā vienlaikus ar iesniegumu Atļaujas pārskatīšanai. 
Valsts vides dienestā iesniegumu Atļaujas nosacījumu pārskatīšanai un atjaunošanai nepieciešams iesniegt ne vēlāk kā līdz 15.10.2024. kurā jāsniedz informācija atbilstoši Ministru kabineta 2010.gada 30.novembra noteikumiem Nr.1082 3.pielikumam. Iesniegums iesniedzams elektroniski, reģistrējoties Valsts vides dienesta vienotās informācijas sistēmā un aizpildot attiecīga parauga iesniegumu. 


	2. Tehniskajā specifikācijā ir minēts, ka jāsagatavo arī SPAELP, kurā iekļautā informācija liecina, ka gaisa piesārņojošo vielu emisijas nodrošina atbilstību Ministra kabineta 2021. gada 7. janvāra noteikumiem Nr. 17 “Noteikumi par gaisa piesārņojuma ierobežošanu no sadedzināšanas iekārtām” 4. pielikuma I nodaļā noteiktajām emisijas robežvērtībām esošajām sadedzināšanas iekārtām ar jaudu no 5 MW līdz 50 MW (izņemot gāzturbīnas un dzinējus), ko piemēro, sākot ar 2025.gada 1. janvāri.
 Tas attiecas uz vienu no avotiem (katlumāja), kuri ir minēti SPAELPā. Vai ir paredzēti grozījumi arī citos avotos, kuri minēti SPAELPā, jauno avotu pievienošana vai SPAELP jāaktualizē tikai attiecībā uz katlumāju?
	Skatīt Pasūtītāja atbildi 1.jautājumā.


 Atbildi sagatavoja: Mārgareta Kudlāne, Objektu pārvaldīšanas nodaļas Vides speciāliste.

