Kvalifikācijas prasības
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[bookmark: _Hlk136293857]“Piecu apakšstaciju iekārtu iegāde (Nr. 3, 10, 22, 30 un Mežaparka prospekta apakšstacija)”

1. Prasības attiecībā uz pretendenta saimniecisko un finansiālo stāvokli
1.1. Pretendentam jābūt stabiliem finanšu un saimnieciskās darbības rādītājiem, kurus, piemērojot vispārpieņemtos finanšu analīzes paņēmienus, kā arī pamatojoties uz pēdējā apstiprinātā gada (2022.gada vai 2021.gada, ja uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi saskaņā ar normatīvajiem aktiem vēl nav apstiprināts 2022.gada pārskats) pārskata rezultātiem, raksturo:
1.1.1. likviditātes koeficients (apgrozāmie līdzekļi/īstermiņa saistības) ir lielāks vai vienāds ar 1,00;
1.1.2. pozitīvs pašu kapitāls.
Pretendentiem, kuri dibināti vēlāk un kuriem neviens gada pārskats nav apstiprināts, finanšu un saimnieciskās darbības rādītāju atbilstību nolikuma 1.1.1. un 1.1.2. punktā norādītajam nosaka, pamatojoties uz pretendenta finanšu un saimnieciskās darbības pārskatu.  
Ja pretendents ir apvienība, tad katram no apvienības dalībniekiem, uz kura (-u) finansiālajām spējām pretendents balstās un kurš (-i) būs finansiāli atbildīgs (-i) par iepirkuma līguma izpildi, ir jāatbilst 1.1. punktā noteiktajām prasībām.

