Tirgus izpēte pakalpojumam : “Siltummezglu apkope un remonts”

Pasūtītājs:  RP SIA “Rīgas satiksme” 

Pakalpojuma saturs:
Pasūtītāja infrastruktūras objektos uzstādīto 54 individuālo siltummezglu (ISM), un to sastāvdaļu, regulārā tehniskā apkope, apkopes laikā konstatēto defektu novēršana, kā arī avārijas un pieteikumu remontu izpilde, lai nodrošinātu siltumapgādes sistēmu nepārtrauktu un kvalitatīvu darbību.
Pakalpojuma izpilde tiek veikta nepārtraukti ar noteiktu regularitāti, vadoties no Pasūtītāja prasībām un atbilstoši Latvijas Republikā spēkā esošiem normatīviem aktiem.
Izpildītāja pienākumos ietilpst ISM iekārtu, palīgierīču vai to daļu remonts vai nomaiņa  attiecīgajā sistēmā, kā arī nepieciešamības gadījumā marķējumu nomaiņa un ISM izvietoto mēriekārtu verifikācija. Atbilstoši veiktajām izmaiņām jāveic attiecīgas izmaiņas siltuma padeves sistēmu dokumentācijā.
Visu Pakalpojuma izpildei nepieciešamo personālu, transportu, iekārtas, rezerves daļas un materiālus nodrošina izpildītājs.
Izpildītājs 7 (septiņu) darba dienu laikā no līguma noslēgšanas brīža sagatavo un iesniedz Pasūtītājam grafiku savlaicīgai  tehniskās apkopes veikšanai, atbilstoši tehniskās specifikācijā norādītajiem termiņiem.
Līguma darbības termiņš – 3 gadi no līguma noslēgšanas dienas
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