TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA
nelaimes gadījumu apdrošināšanas polises darbiniekiem

Apdrošināšanas ņēmējs: Rīgas pašvaldības sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme”, reģistrācijas numurs 40003619950 (turpmāk tekstā – Pasūtītājs).
Vispārīgā informācija: Pasūtītājs ir ieinteresēts noslēgt sadarbības līgumu ar apdrošinātāju par Pasūtītāja darbinieku apdrošināšanu pret nelaimes gadījumiem darbā.
Līguma termiņš: līdz 2026. gada 31. decembris.
Apdrošinātā persona: Pasūtītāja darbinieks(i) saskaņā ar Pasūtītāja rakstisko apdrošināšanas polises pieprasījumu.
Provizoriskais apdrošināmo personu skaits sadarbības līguma darbības termiņā: 750 (250 viena gada laikā no polises darbības sākuma)
Apdrošināmo personu amati Pasūtītāja komercdarbībā: sabiedriskā transporta vadītājs (autobusa, trolejbusa, tramvaja), speciālā tramvaja vadītājs, mehāniskā transportlīdzekļa vadītājs, manevru vadītājs (autobusa, trolejbusa, tramvaja),  transportlīdzekļu vadītājs, Autostāvvietu un transporta saimniecības (ATS) darbinieki: autostāvvietu kontrolieri, ATS vadītājs, ATS nodaļu vadītāji, ATS meistari,  Kontroles daļas transporta biļešu kontrolieri un iekšējie kontrolieri, Elektrosaimniecības (ES) darbinieki: kontakttīkla iecirkņa meistars, ES vadītāja vietnieks, ES vadītājs, kontakttīkla iekārtu elektroinženieris, Kontakttīkla nodaļas vadītājs, Kontakttīkla kapitālā remonta iecirkņa meistars, Kabeļu līniju iecirkņa meistars, kabeļu līniju elektromontieris, apakšstaciju elektrotehniskais speciālists, elektroiekārtu vadības pults operators,	  Infrastruktūras daļas vecākais inženierkomunikāciju piesaistes inženieris, strādnieku amata kategorijas: sētnieks, apkopējs, apgaitnieks, palīgstrādnieks, transportlīdzekļu tīrītājs, transportlīdzekļu mazgāšanas operators, veļas pārzinis, naftas produktu lējējs, dežurējošais strādnieks, montētājs, akumulatorists, tapsētājs, transportlīdzekļu tapsētājs, dežūrējošais elektromontieris, kabeļu trašu uzraugs, santehniķis, atslēdznieks, galdnieks, kabeļu līniju elektromontieris, bruģētājs, metāla konstrukciju atslēdznieks, sezonas sliežu ceļu montieris, sliežu ceļu uzturēšanas darbu montieris, slīpētājs, asinātājs, operatīvais elektromontieris, alvotājs, metāla strūklas iekārtas operators, metāla pulverizēšanas operators, būvnieks, metālmateriālu metinātājs, rokas lokmetinātājs, SEI elektromontieris, gaisvadu līniju elektromontieris, krāsotājs, elektriķis, frēzētājs, virpotājs, metinātājs, elektroierīču elektroatslēdznieks, kalējs, termists, operatīvais ritošā sastāva atslēdznieks, SEI vecākais elektromontieris, gaisvadu līniju vecākais elektromontieris, elektromehānisko iekārtu mehāniķis, ritošā sastāva atslēdznieks, elektroatslēdznieks, mehāniķis, autoatslēdznieks, signāliekārtu montētājs, autoelektriķis, transportlīdzekļu motoru mehāniķis, laboratorijas elektromontieris, virsbūves metinātājs, ciparu vadības virpošanas operators, CNC metālapstrādes darbgaldu iestatītājs, remontatslēdznieks, AIRI elektromontieris, elektronikas mehāniķis.
Apdrošināšanas polises termiņš: viens gads no apdrošināšanas polises noslēgšanas (7 mēnešus pēc darba tiesisko attiecību nodibināšanas līdz veselības polises saņemšanai).



	Nr.p.k.
	Tehniskās specifikācijas minimālās prasības

	1
	Nāves risks – atlīdzības izmaksa apdrošinātā darbinieka radiniekiem gadījumā, ja 1 (viena) gada laikā no nelaimes gadījuma noteikšanas dienas iestājusies apdrošinātā darbinieka nāve. Apdrošinājuma summa apdrošināšanas periodā ir ne mazāk kā 10 000.00 EUR. Atlīdzības apjoms tiek noteikts 100% apmērā no apdrošinājuma summas.

	2
	Invaliditātes/ neatgriezeniska sakropļojuma risks – atlīdzības izmaksa apdrošinātajam darbiniekam gadījumā, ja apdrošinātai personai 1 (viena) gada laikā no nelaimes gadījuma notikuma dienas tiek diagnosticēts neatgriezenisks organisma sistēmu funkciju traucējums vai noteiktas ķermeņa daļas anatomisks defekts, kura rezultātā iestājies pilnīgs vai daļējs darba spēju zudums. Apdrošinājuma summa apdrošināšanas periodā ir ne mazāk kā 10 000.00 EUR. Atlīdzības apjoms tiek noteikts saskaņā ar Pretendenta noteikumos ietverto atlīdzību tabulu, procentos no apdrošinājuma summas.

	3
	Traumu/kaulu lūzumu, t.sk. apdegumu un apsaldējumu risks – atlīdzības izmaksa apdrošinātajam darbiniekam gadījumā, ja tam notikušā nelaimes gadījuma rezultātā radušies: - Viens vai vairāki kaulu lūzumi, mežģījumi, sastiepumi, u.tml.; - Audu un orgānu traumatiski un/vai termiski bojājumi (t.sk. jebkuri sasitumi (iekšējie, ārējie), hematomas, sistas, plēstas vaļējas brūces, nobrāzumi, galvas smadzeņu satricinājums, izmežģījumi); - Dzīvnieku uzbrukumu un/vai kodumu izraisītas sekas; - Saslimšana ar ērču encefalītu vai poliomielītu. Apdrošinājuma summa apdrošināšanas periodā ir ne mazāk kā 7 000.00 EUR. Atlīdzības apjoms tiek noteikts saskaņā ar Pretendenta noteikumos ietverto atlīdzību tabulu, procentos no apdrošinājuma summas. Pretendentam apdrošinātājām personām ir jānodrošina atlīdzības izmaksa par notikušo nelaimes gadījumu neatkarīgi no ārstēšanās ilguma un veida (ambulatori vai stacionāri).

	4
	Slimnīcas naudas risks, ir ne mazāk kā 9.00 EUR dienā, ar kopējo kompensācijas izmaksāšanas termiņu un ne vairāk kā 40 dienas apdrošināšanas gadījumā.

	5
	Citi apdrošināšanas segumā iekļautie papildus riski:
· Zobu traumatiskie bojājumi un zobārstniecības pakalpojumi;
· Kritisko slimību, tai skaitā Laima slimības, apdrošināšana;
· Kosmētiskās operācijas;
· Jonizējošo staru iedarbība;
· Psiholoģiskā palīdzība;
· Sociālais nodrošinājums;
· Profesijas pārkvalifikācija;
· Apbedīšanas izdevumi.
Apdrošinājuma summa apdrošināšanas periodā ir ne mazāk kā 1 000.00 EUR. Atlīdzības apjoms tiek noteikts saskaņā ar Pretendenta noteikumos ietverto atlīdzību tabulu, procentos no apdrošinājuma summas.

	6
	Medicīniskie izdevumi, tai skaitā:
· Transportēšanas izdevumi;
· Rehabilitācijas izdevumi;
· Medikamenti un pārsiešanas materiāli;
· Tehniskie palīglīdzekļi;
· Alternatīvās medicīnas metodes;
· Pirmās neatliekamā palīdzība Latvijas Republikā.
Apdrošinājuma summa apdrošināšanas periodā ir ne mazāk kā 1 000.00 EUR. Atlīdzības apjoms tiek noteikts saskaņā ar Pretendenta noteikumos ietverto atlīdzību tabulu, procentos no apdrošinājuma summas.

	7
	COVID-19 saslimšanas risks (Apdrošināšanas segums stājas spēkā, ja apdrošinātajai personai diagnosticēta Covid-19 saslimšana, kura ārstējusies diennakts stacionārā. COVID-19 saslimšanas risks, ir ne mazāk kā 10.00 EUR par katru diennakts stacionārā pavadīto dienu, sākot no pirmās ārstēšanas dienas).

	
	


Pašrisks: Paša risks netiek piemērots
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